
BAROMÈTRE SATISFACTION ADHÉRENTS EN 2024
Retrouvez les taux de satisfaction (en %)

Améliorer la qualité de nos services
pour mieux vous satisfaire

89 %
88 %

93 %

96 %
80 %

90 %

92 %
95 %

89 %
88 %

L'accompagnement
de l'OPCO Santé pour

payer les
contributions

La simplicité des démarches
de conventionnement

La réactivité de
nos conseillers à répondre

aux demandes

La justesse
des solutions proposées

par nos conseillers

Les ateliers proposés
par l'OPCO Santé

La solution RH+

Les sujets proposés
dans notre newsletter

mensuelle

Le délai de traitement
des dossiers formation

La gestion des activités
formation avec les

webservices

Des adhérents globalement
satisfaits, dont

48 % très satisfaits

-6 pts

+8 pts

+3 pts

+3 pts

+12 pts
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